Geometria Analitica - Prof.* Cecilia Chirenti

Lista 7 - Conicas

. Determine os focos e as excentricidades das elipses:
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. Determine o centro, o eixo maior, o eixo menor e os focos de cada elipse:
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(¢) 22 +4y? + 4w — 24y +24=0
(d 16922 4 25y2 — 338x + 200y — 3656 = 0

. Qual a area do tridingulo Fy Fy By, onde Fj e Fy sdo focos e By € vértice
. . z2 y _ 19
do eixo menor da elipse 5z + {5 = 17
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. Determine a 4rea do losango formado pelos vértices da elipse 75 + % = 1.
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. Dada a elipse de equacdo % + % = 1, determine o comprimento do
segmento FjBj, onde F; é um dos focos e B; é o vértice do eixo menor.
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. Determine a equacao da reta que passa pelos focos da elipse @ +

(9*61)2 - 1.
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. Quais os pontos de interseccao da elipse G- + % = 1 com a circunferéncia
2% + 32 = 4?7 Qual o ntmero possivel de pontos de interseccio de uma
elipse com uma circunferéncia? Enuncie todos os casos.

. Determine as equagoes das seguintes elipses:

a) centro (0,0), vértice (13,0) e foco (—5,0)
b) centro (0,0) e vértices (—4,0) e (0,2)

¢) centro (0,0), passando por (2,—5) e (—4,1)
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d) vértice (2, —2) e um extremo do eixo menor em (5, —1)

. Determine a equacao da hipérbole de eixo real vertical e centro na origem,
em cada caso:

(a) eixo real 2a = 12 e eixo imaginario 20 = 10
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(b) eixo imaginario 2b = 10 e distancia focal 2¢ = 12
(c) vértice Ay = (0,5) e foco Fy = (0,7)

Determine as excentricidades e as assintotas das hipérboles:

@ 5% =1
(b) y* -5 =1

z—1)2 —1)2
(c) ( 9) 7(7;4) -1

Determine o centro, o eixo real, o eixo imaginario e os focos de cada
hipérbole:

(a) 22 —4y? — 62 —T7=0

(b) 42% — 4y 4+ 20x — 16y + 25 =0

Determine a equacao da hipérbole de eixo real horizontal, centro C; =
(1,1), excentricidade e = 2 e vértice A1 = (—1,1).

Determine a édrea do tridngulo Fy F5 By, sendo Fj e Fy focos e By extrem-
2 2
idade do eixo imaginario da hipérbole 75 — % = 1.

Determine a equacao da reta que contém o eixo imaginario da hipérbole
(z—12—(y+1)2=1

Encontre os pontos de interseccao entre:

(a) 22 +2y*=2ey? — 22 =1

(b) 22 —y*=lea?+y*=3

Determine os vértices, os focos e as diretrizes das parabolas:

(a) o
(b) y* = —4x

(¢) (-2 =-8(y+1)

Determine as equacgoes das seguintes parabolas:

(a) foco F' = (2, 1), diretriz horizontal e vértice sobre a reta 3z+7y+1 =0

(b) vértice V' = (—1,0), eixo de simetria vertical e que passa por P =
(17 _2)

(c) diretrizd:x=2eV = (5,-2)
(d) V=(3,-1) e diretriz d : y = 2



